TIP C1

Loy
/‘

*ﬁ 340

3%

o
%7

34

L2y

v | oG 7 1Zd
ejsiIs | opew epjofoud ejsin ejojpuoy
VANLYALIHEY "Ue 'sqe Zowy g
eugeU BJSIA EENCIERS
= o 10 dIL
= x o € V130¥vd YNIFavH0 Juepyoford
- ] JAYYSNYIN SIHOTL V 6560 SdVZ TP QIQNIHOO ‘A
IS = m m oqsu euIqesA é IS uep! epyalod juiorobpo
< == = w e .
e st W H = Lo ,S,ES ﬁ,\ﬁe ,éﬁe ,v.m:.ze v mmmm,mmmwm ¢ Mwh&w_ww%wm%o%n
N = — 5 = Z4IpS0L ‘LIPSO ‘01/pS0L ‘BIPSOL ‘pibS0L s “osed ofldnsei0 0621
I £ 3 S 2 20d BN 1691 0N eZS B)S80 BYSIOqR ]
o = g = 3 SIH HINSTNYAONYLSONS 8 :0°0°P D3NIH LHOJSNYHL
=3 < < w = pafgo Joppsenur
3 .. S
< n = j = £202 Jaquisydes €2l -d aljdnsoiny 0671 ‘¢ eysioqe],
4 = / = ‘0°0°p “afjdnso1n) ofuefom oysfuesoue)s ur @
L % / et wnjep foids ‘)5 u8p! oureunwoy ‘oysi0jsoid ez poaez
g N =
o
003 ¥
. L : I L : I : L
56'¢ 7 051 71— % — 00 7 06 7
I 052 —f 5L K $ ¢
T i T Aa%
05/0s1 057/001
L0 ¢0
AN,
== 8 T
__ — N
| |
|
| |
| |
| — |
, =% ,
| She= |
| - |
| = = |
! s> S |
, — - S
[ _ Sek
| 51 , SEER T o
| ; I =
I Il
I I
| | L
\\\\\\ o e \ e A
\\\\\\\\\\\\\\\ =
I | I
I o | 2« I
, _ I == ,
= , A
I ] f
| o |
| = ,
S o~ ﬂ sce e
7 o S w my =3 N o
Ly = | I s
| | = | =
o | |
=23 1 ||
N 8= | |
i —— b - ——————-"———— 1+
e -
ﬂ 9% I = |
SHE Ll I S>> ,
I [==11 N |
| |
- |
- |
| = I r=———-
== |
| S I =
| | T
| 1 L-
=
| =
| Ry-SE
| |
=T
| = |
, =535 ,
| SERE |
| |
I |
I I
|
| |
—_ —_— —_— VﬂJ
=
D4
Dq
06 01
150/230 100/230
- 0% o 57 o
& L L Gl 3 L G ,
00¢ 7 Bl 7 50 7 00 7 06 7

o




